

# az olvasóké a szó

• Postacím: Déli Hírlap, Miskolc, 3501, Pf.: 39. – Telefon: 411-266 •

Kérjük olvasóinkat, levelezőinket, hogy panaszaiikkal, észrevételeikkal hétfőtől péntekig, lehetőleg 8-14 óra között keressenek fel bennünket.

## Odú- és viskósor, kemény nyomor

Amikor a miskolci József Attila u. 38. számú épület kapuján át az udvarba érek, élesen más világ, hatalmas nyomor tárul elém: „ETIÓPIA”. Mindenféle embergubancok, dísznólszerű házak, kalyibák, szorongató hangulat. Lehet félni. Megindulhat a félelem. Porból, széjjelségből nőnek a csonka vityilők. Juhász Bertalanné is itt „él” három gyerekével; egyikük 1 éves csecsemő, másikuk 5, míg a harmadik középiskolás korú kislány. Legnagyobb leánya már elmenekült rokonaihoz... Alacsony menyegzőtű bejárati „előszoba”, penészes, vizes, ab-

lakai kiesőben. A fiatalasszony lerajzolja nekem papírra, milyen a sovány és a jollakott tetű, leírja, hogyan változik meg a magát rajtuk kövérré szívó tetű színe sötétre, melynek a lábai, s hogy egy hajszálra 15 tetűserke is akaszkozhat. A hosszú udvaron sok a patkány, ezért a lakást nem lehet nyitva tartani, szellőztetni, csak ha égetik az udvari vilányt, merthogy a patkány nem szereti a fényt — s világosságnál mellőzi a lakrészebe járást...

A nagy fekete csótány 4 centiméteresre is megnő. Bórsavport használnak ellene, azt vizes kenyérré tesszik, úgy pakolják szekrény tetejére, sarokba, ahol a gyerek el nem éri. Minden nedvességet el kell távolítani a helyiségből, mert a csótány nedvességkedvelő. Ablak csak az előszobában van, az ablakeret szétrohadt, üvege kiesőben. Beljebb ablak nincs, csak szörnyű áporodott levegő. Fűtésnél korom, szénmonoxid. Az ajtó télen kifelé nyílik, plédet raknak fel.

Az udvar végén szoktak gyülekezni a szipósok.

Két-három éve renge-

dön alszanak, 1 „lakásba” tizenháromat is befogadnak a kiadók, s a gyerekekért is 100 forintot kérnek, a kamrákba is jut belőlük.

A vízdíj igen magas (udvari közös kút van). Egy éve nem fizet Juhászné lakbért, mert a románok miatt sok a kocsimosás, s a lakbérrel közös itt a vízdíj... A diákkorú kislánynak nem tellett bérletre, iskolai kirándulásokra, költségekre — rohángt keresztanyjához pénzért, élelemért mindenféle. Ezért a középiskolában állandóan kimerült állapotban volt, majd kimaradt onnan.

Száz éve nem volt felújítva a Wilhem-udvar 26 „lakásával”! A lakbért, ha szedik — újabban, az utóbbi időben azt se: ennyiből áll a MIK törődése... Iroda is volt a főbejárati szárnyban, amikor megszünt, szétcincálták azt is!

Stukatur a teteje a JUHÁSZLAK bejárat-üregnek. Koromsötét a táj az udvaron, nem ad világosságot, akár újonnan vásárolt elemlámpám... — botorkálunk az Úteg utca felé. A falkamrák résein kicsiny fényrepedések. Ki-



## Gyermekvárosi gyermeknap

A miskolci Gyermekvárosban immár 20 éves hagyomány, hogy a gyermeknapot az itt élők nagy örömeire kétnapos programokkal teszik emlékeztetessé. Így történt ez idén is, május 29-én és 30-án.

Szombaton reggel az intézmény kulcsát átvették a fiatalok által választott vezetők és megkezdődött a programok sora. Jutalmat kaptak a sportban, kulturális tevékenységben, munkában jeleskedő tanulók, majd átvette díját a Frank Miklós Alapítvány ez évi nyertese, aki végzős kö-

zépiskolásként legmegtöbbnek bizonyult a kitüntetésre.

A délelőtti folyamán nagy sikert aratott a miskolci kutyás mentőcsoporthat munkakutya-bemutatója.

Közben — az Ifjúsági Ház jóvoltából — 30 gyermek ingyen részt vehetett a Diósgyőri várjátékok programján.

Délután sok helyszínes játékfesztivál és gyermeknap vásár adott lehetőséget a szórakozásra. Ötkor kezdődött és vasárnap 13 óráig tartott a Gyermekváros 20 éves fennállásá-

nak alkalmából szervezett 20 órás kosárlabda-mérkőzés, melyen az intézmény gyermekei és dolgozói vettek részt.

A vasárnapi játékdélután aszfalrajzversenyen, számítógépes játékokon, valamint 20 táblás sakkszimultánon mérhették össze a gyermekek tudásukat egymással, valamint Varga Péter sakk-nagymesterrel. Ekkor adta át a Drop-IN Kft. csokoládéajándékait a gyermekeknek. Délután kívánság-videofilm, valamint a kulcsvisztaadás zárta a mozgalmas programot.

A két nap után a gyermekek fáradtan, de boldogan és jókedvűen állapí-

Ingyenes jogsegélyszolgálat

  
MITSUBISHI  
MOTORS  
**MIT - CAR**  
SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.  
3526 Miskolc, Huszár u. 2.  
MITSUBISHI SZERVIZ  
NYITVA TARTÁS:  
8.00 - 16.00 óráig  
AUTÓMOSÓ  
6.00 - 22.00 óráig